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Δηλ. 
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Β.
i)
Έστω ότι η f δεν είναι «1-1». Τότε θα υπάρχουν 
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ii) Αν 
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iii) Η f –1 είναι συνεχής (….) με 
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Δ)
Αρκεί να δείξουμε ότι η f είναι «1-1».


Έστω ότι η f δεν είναι «1-1». Τότε θα υπάρχουν 
[image: image16.wmf])

f(x

)

f(x

   και  

x

   x

με

   

IR

x

,

x

2

1

2

1

2

1

=

¹

Î

.



[image: image17.wmf] 

))

f(f(x

))

f(f(x

 

 

2000

x

2001

2000

x

2001

...

 

x

x

2

1

3

2

3

1

2

1

¹

Þ

+

×

¹

+

×

Þ

Þ

¹

, άτοπο από τον 

         ορισμό της συνάρτησης

ΘΕΜΑ 20
Α)
Πρέπει: 
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Αντικαθιστούμε την τιμή του  
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Υπόδειξη :

A)
i)  ,  ii)
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Επί πλέον η f συνεχής στο [α, β] και άρα από το θεώρημα Bolzano ….. και από το θεώρημα των ενδιάμεσων τιμών ……..
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Γ)
Η τιμή x=1 προφανώς επαληθεύει την εξίσωση και η 
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Υπόδειξη :

Α.
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